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  2001 AMERICAN GIRL BARBIE IN "MIDNIGHT BLUE" #1617 ~ indented mark. Working bend legs, 

Outfit is very nice and includes OT Japan shoes in blue, one glove and silver clutch purse, lips 
are faded. Some FP, minor rubs to lash paint. 

  2002 #3 BLONDE PONYTAIL BARBIE ~ likely original top knot, ends of hair are slightly fuzzy.  Nail 
paint is nice, Brown eyeliner, lips are reddish orange color. Slight darkening at ear piercing. 
Some pink tone retained under black and white swimsuit. 

  2003 BARBIE SILKSTONE 45TH ANNIVERSARY BARBIE DOLL AND KEN DOLL GIFT SET ~ 
Limited Edition designed by Robert Best. Minor creasing to box. 

  2004 #6 TITIAN PONYTAIL BARBIE IN "GOLDEN GLORY" #1645 ~ original ponytail set includes 
remnant of lower elastic.  Lightly faded coral lips, some minor wear to FP. Worn TP. Beautiful 
tagged outfit includes short white gloves. Repair to jacket sleeve as shown. 

  2005 1970 TNT WITH BLONDE LONG FLIP HAIR WITH "BRUNCH TIME" #1628 ~ bend legs work. 
Worn nail paint. Unmarked shoes, beginning of split on leg as shown.  Cute "Pyrex" 
accessories complete the look. 

  2006 (3) CARDS OF BARBIE AND FRIENDS ACCESSORIES ~ many marked "Japan" shoes and 
various hats including stewardess and Francie. 

  2007 HAIR HAPPENIN' FRANCIE WITH #1256 CONCERT IN THE PARK ~ head is faded to lighter 
tone than body. Nice face paint. Sweet outfit includes Japan soft heels. Bend legs hold pose at 
2 clicks. 

  2008 BLONDE TNT BARBIE IN TEAM JPS #1855 ~ original hair set. Slightly lighter tone at ear. Nice 
face paint. Worn nails. One bend leg mechanism is "crisp" and one only holds pose at 2 clicks, 
Replaced shoes 

  2009 BLONDE SWIRL PONYTAIL BARBIE IN 1962-1963 SHEATH WITH GOLD BUTTONS ~ Hair 
appears to be in original top knot. Ponytail has been trimmed. Some nail paint and faded lips. 

  2010 #4 BRUNETTE PONYTAIL IN 1963 GOLD KNIT DRESS ~ nice, soft bangs on reset hair. Nail 
and lip paint likely restored. 

  2011 #3 BLONDE PONYTAIL BARBIE IN SOLO IN THE SPOTLIGHT DRESS ~ with earlier box, 
hair has been very nicely reset. Lips and nails are possibly touched up, but very nice. Dress 
has the usual "sparkle loss", early box says "BLOND" and has "T.M.", after logo, Rep 

  2012 1970 SEARS EXCLUSIVE WALKING JAMIE IN ORIGINAL OUTFIT ~ Nice hair, centered 
eyes, left leg is slightly swingy and only holds pose at 2 clicks. Some discoloration to outfit, 
which includes original boots. 

  2013 J.C. PENNEY EXCLUSIVE SILVER N SATIN SET INCLUDING TALKING BARBIE ~ original 
hair set has remants of original elastic. Barbie is mute, with non-working pull string. Closed toe 
shoes are marked "Japan". Doll has working bend legs. 

  2014 BARBIE "SKI QUEEN" AND KEN "SKI CHAMPION" OUTFITS ~ nice condition. One ski pole is 
missing "handle" on top and has broken part on disc at bottom. 

  2015 BLONDE TNT FRANCIE WITH STRIPED SWIMSUIT ~ bend legs work well. Slight wear to 
lower lip. 

  2016 #5 BLONDE PONYTAIL BARBIE IN #983 "ENCHANTED EVENING" ~ hair is reset. Slight 
roughness on neck. Worn nail polish. Replaced shoes and gloves. Outfit is very clean. 

  2017 #5 BRUNETTE PONYTAIL BARBIE IN #983 "ENCHANTED EVENING" ~ lower elastic 
replaced on hair. Worn lips and nails. Replaced necklace, wear to lashes, gown is faded. 



  2018 SIDE PART TITIAN BUBBLE CUT BARBIE IN 1963 KNIT DRESS AND "IT'S COLD 
OUTSIDE" ~ rare, side part hair. Good nail paint. Faded lips. Head is slightly darker tone than 
body. 

  2019 #4 BLONDE PONYTAIL BARBIE IN "THEATER DATE" #1612 ~ nicely reset lower pony with 
original top knot. Nice lips with only small wear spot. No TP. Some wear to left hand nail paint. 
Outfit is nice and includes OT Japan shoes and hat. 

  2020 #6 BRUNETTE PONYTAIL BARBIE IN "SENIOR PROM" #951 ~ remnant of original elastic on 
top knot. Lower pony has been brushed, worn nail paint. Dress is very nice with very little soil. 

  2021 #6 TITIAN PONYTAIL BARBIE IN "SOLO IN THE SPOTLIGHT" #982 ~ original hair set has 
remnants of original elastic. Worn lip paint, replaced gloves. Wear to nail paint. Pin sized holes 
on head as shown. One OT Japan shoe is split. Typical "sparkle loss" on go 

  2022 #5 BRUNETTE PONYTAIL BARBIE IN "DINNER AT EIGHT" #946 ~ Likely original top knot is 
loose, no elastic. Green ears, replaced gold hoop earring. Very full red lips with nice paint. 
Some wear to nails. Swingy left leg. Green stains where shoes were. Original 

  2023 (3) BARBIE FRIENDS IN TAGGED OUTFITS ~ TNT Stacey in "Rainbow Wraps". TNT Stacey 
in "Evening-In". Brunette Hair Fair in "Scene Stealers" 

  2024 GROW HAIR FRANCIE IN "CLAM DIGGERS" #1258 ~ Remnants of original hair elastic. Bend 
legs work well. Cute tagged outfit includes hat. 

  2025 BEND LEG BRUNETTE FRANCIE IN "BLOOM ZOOM" #1239 ~ Nice pink lips and rooted 
lashes. Replaced shoes are split. Waist of top has been repaired. 

  2026 (2) BARBIE FRIENDS, LIVE ACTION BARBIE AND LIVE ACTION PJ IN ORIGINAL OUTFITS 
~ Barbie includes one fringed bracelet. PJ'S neckline is coming loose at seam. Outfit is cute 
and complete including gold boots. 

  2027 (2) BARBIE FRIENDS, TNT STACEY AND HAIR FAIR BARBIE ~ Stacey in original swimsuit. 
Bend legs work. Some wear to nails, replaced shoes. Hair Fair in "Poncho Put On". Worn nails, 
one Japan boot. 

  2028 (3) BARBIE OUTFITS ON CARDS INCLUDING "SWEET DREAMS #973" , "FRIDAY NIGHT 
#979 DATE" AND "BUSY GAL #981" ~ various conditions as shown, but both "Friday Night 
Date" and "Busy Gal" have replaced shoes. 

  2029 (3) BARBIE OUTFITS AND CARDS INCLUDING "MIDNIGHT BLUE" #1617, "TALKING JULIA" 
AND "DEBUTANTE BALL" #1666 ~ various conditions as shown. #1617 has replaced 
necklace. 

  2030 (4) BARBIE OUTFITS ON CARDS INCLUDING "GOLDEN GIRL" #911, "CRUISE STRIPES" 
#918, "SHEATH SENSATION" #986, "NIGHTY NEGLIGEE" #965 ~ various conditions., #918 
has OT Japan shoes and 2 booklets. #986 has replaced shoes. 

  2031 (3) BARBIE ACCESSORY CARDS ~ including shoes and accessories. Some Japan shoes, 
and "books" for Barbie and friends. 

  2032 (3) CARDS FRANCIE OUTFITS INCLUDING "NIGHT BLOOMS" #1212 AND "FIRST 
FORMAL" #1260 ~ various conditions as shown. Also includes items from other Francie outfits. 

  2033 (3) BARBIE ACCESSORY CARDS ~ includes hats, shoes and pieces from "Dogs 'n Duds". 

  2034 (2) BARBIE OUTFITS INCLUDING "FRIDAY NIGHT DATE" #979 AND "MISS ASTRONAUT" 
#1641 ~ various conditions as shown. Both outfits are very clean. "Miss Astronaut" includes 
hard to find gloves and boots. 

  2035 STRAIGHT LEG FRANCIE IN "YELLOW BIT" ~ soft buckle shoes are marked Japan and 
original. 

  2036 BRUNETTE AMERICAN GIRL IN "REGISTERED NURSE" #991 ~ faded lips, worn nail paint. 
One bend leg holds pose at 3 clicks, one holds pose at 2 clicks. Minor fading to satin lining of 
cape. 

  2037 #3 BRUNETTE PONYTAIL BARBIE WITH APPLE PRINT SHEATH #917 ~ Hair in original top 
knot and set. Has very fragile bottom elastic. Thinning spot on top of hair. Nice face paint. 
Arms and legs are pink toned. Torso and head are white. 



  2038 (3) BARBIE FRIENDS, BUSY KEN, MALIBU BARBIE, MALIBU PJ ~ 1972 Busy Ken has 
original outfit including wrist tag. PJ has original sunglasses and hair ties.  Barbie has original 
wrist tag, bathing suit and sunglasses. 

  2039 TNT CHRISTIE IN "YELLOW MELLOW" #1484 ~ Nice face paint. Outfit includes patterned 
stockings and chunky shoes. 

  2040 TNT FRANCIE IN "SNOOZE NEWS" ~ Nice rooted lashes and pink lips. Some small pin dots 
on legs. 

  2041 TNT FRANCIE IN "FIRST FORMAL" #1260 ~ 1969 TNT Francie. Bite marks on ankles. Sweet 
outfit includes soft, pink Japan heels. Some light staining on dress. 

  2042 AMERICAN GIRL BARBIE IN TAGGED VINTAGE DRESS ~ Light coral lips and nails. Good 
face paint, bend legs work. Replaced shoes. Left leg is slightly swingy. 

  2043 GROW HAIR FRANCIE IN "YELLOW BIT" #1223 ~ Nice hair, original soft buckle shoes. Bend 
legs work. 

  2044 MATTEL 1967 BUFFY AND MRS. BEASLEY MINT IN BOX ~ Original shrink wrap, crisp 
original graphics. 

  2045 BEND LEG FRANCIE IN "MISS TEENAGE BEAUTY" #1284 ~ Pink lips, rooted lashes. Both 
legs hold pose at 2 clicks. Replaced tiara. Trophy cup has "B" monogram instead of "F". Hard 
to find outfit has light soil and fading on sash. 

  2046 LOT OF TUTTI AND CHRIS FASHIONS AND DOLLS ~ (2) Chris dolls, one with green on arm, 
one has non-bending knees. (3) cards of outfits as shown, includes accessories. 

  2047 BEND LEG FRANCIE IN "HILL RIDERS" #1201 ~ Head is lighter tone than body, Bend legs 
work. 

  2048 1973 QUICK CURL BARBIE WITH ORIGINAL DRESS AND WRIST TAG ~ Hair in perfect 
original set. 

  2049 (2) BARBIE OUTFITS ON CARDS "ENCHANTED EVENING" #983 AND "SOLO IN THE 
SPOTLIGHT" #982 ~ #983 in EC with glitter shoes and pearl earrings with drops. #982 in EC, 
top of microphone is snapped off. 

  2050 (4) BARBIE OUTFITS ON CARDS, "WINTER WOW", "BARBIE Q", "BRIDE'S DREAM", 
"GOLDEN GIRL" ~ Various conditions as shown. Some spots on wedding dress. 

  2051 (3) BARBIE OUTFITS ON CARDS, "SINGING IN THE SHOWER",  "SOLO IN THE 
SPOTLIGHT", AND"BRIDE'S DREAM ~ Various conditions as shown, #982 includes original 4 
strand necklace and gown with very little "sparkle" loss. 

  2052 (4) BARBIE OUTFITS ON CARDS, "REGISTERED NURSE", "CRUISE STRIPES", "WINTER 
HOLIDAY" AND "SUBURBAN SHOPPER" ~ Various conditions. Includes hard to find 
accessories like belt and gloves for #975. 

  2053 (4) FRANCIE OUTFITS ON CARDS, "SIDE KICK", "HILL RIDERS", "GET READIES" AND 
"GAD ABOUT" ~ Accessories and outfits as shown. 

  2054 (3) FRANCIE OUTFITS ON CARDS, "THE COMBO", "NIGHT BLOOMS", #7711 
"CHEERLEADER", Various conditions, wear to felt letter on cheerleader sweater. 

  2055 (4) BARBIE OUTFITS ON CARDS, "COTTON CASUAL", "SWEET DREAMS", "WINTER 
HOLIDAY" AND "SHEATH SENSATION" ~ Nice condition.  Belt and gloves in Winter Holiday 
outfit, hair ribbon and pom pom shoes included in Sweet Dreams. 

  2056 (3) BARBIE OUTFITS ON CARDS INCLUDING "BRIDE'S DREAM", "AMERICAN AIRLINES" 
AND "MIDI-MAGIC" ~ All outfits appear EC and nearly complete. 

  2057 LOT BARBIE AND FRIENDS BOOKLETS ~ approximately 21 booklets includes "Barbie and 
Ken", "Living Barbie", and booklet with talking Barbie friends. 

  2058 BARBIE "PAN AM STEWARDESS" #1678 ~ Hard to find outfit in beautiful condition. Including 
black, closed toe pumps. Gloves are replaced. 

  2059 LOT BARBIE AND FRIENDS BOOKLETS ~ Approximately 20 including "Barbie and Ken", 
"Living Barbie" and "Barbie and Skipper". 

  2060 BARBIE SILKSTONE "STOLEN MAGIC" ~NRFB 



  2061 (2) BARBIE SILKSTONE, "DUSK-TO DAWN" AND "LINGERIE" ~ NRFB, Dusk-to Dawn is 
Limited Edition. 

  2062 (2) BARBIE SILKSTONE, "DELPHINE BARBIE DOLL" AND "JOYEUX" ~ NRFB 

  2063 (2) BARBIE SILKSTONE, "SUNDAY BEST BARBIE DOLL" AND "MARIA THERESE" ~ NRFB 

  2064 (2) BARBIE SILKSTONE, "FRENCH SETTER" AND "ACCESSORY PACK" ~ NRFB, French 
Setter is Limited Edition for Robert Best BFMC Signature Collection. 

  2065 BARBIE SILKSTONE "WARDROBE", BARBIE CARRYING CASE ~ NRFB WITH SHIPPER. 
Dolls and accessories not included. 

  2066 (2) BARBIE SILKSTONES, "MIDNIGHT MISCHIEF" OUTFIT AND "HAPPY-GO-LIGHTLY" 
DOLL ~ NRFB Happy-Go-Lightly is from Robert Best BFMC Signature Collection.  Small tears 
in original tissue over-wrap 

  2067 (2) BARBIE SILKSTONES, "CONTINENTAL HOLIDAY" OUTFIT SET AND "THE TEACHER' 
DOLL ~ NRFB 

  2068 (2) BARBIE SILKSTONES, "A MODEL LIFE" AND "DELPHINE" BARBIE DOLL ~ NRFB 

  2069 (2) BARBIE SILKSTONES "SUNDAY BEST" BARBIE DOLL AND "CAPUCINE" ~ NRFB 

  2070 (2) BARBIE FRIENDS, BUBBLE CUT IN "AFTER FIVE" AND KEN ~ Barbie has green dot at 
left ear piercing. Faded lips, original nail polish/has some wear. Ken in "Sailor" #796 has plastic 
hat. 

  2071 BRUNETTE SWIRL PONYTAIL BARBIE IN "SENIOR PROM" ~ Perfect original hair including 
ribbon. On "Barbie" body.  Small pin size indentation on cheek as shown.  Faded lips and 
some wear to nail paint, includes green OT Japan shoes, dress is very nice, missing  

  2072 #5 BLONDE PONYTAIL BARBIE IN "EVENING SPLENDOR" ~ Remnants of original top 
elastic. Small neck split at inside front. Outfit is beautiful, and includes accessories as shown. 
Worn nail paint and possible lip touch up. 

  2073 BLONDE SWIRL PONYTAIL BARBIE IN "FASHION EDITOR" #1635 ~ Original hair set 
including ribbon. Faded lip color, coral nails have minimal wear. Tone of head is slightly darker 
than body. Hat is replaced. 

  2074 #4 PONYTAIL BARBIE IN "RED FLARE" COAT ~ Lower elastic on hair is deteriorating. Lovely 
soft bangs, worn TP. Lips, nostrils and fingers are likely retouched. Green at ears. 

  2075 #3 BRUNETTE PONYTAIL BARBIE IN ORIGINAL STRIPED SWIMSUIT ~ Ponytail likely 
reset, Brown eyeliner. Paint likely retouched, especially on nails. Retains some pink color 
under swimsuit. 

  2076 SWIRL PONYTAIL BARBIE IN "BENEFIT PERFORMANCE" ~ Blonde hair in nice up-do. 
Bright pink lips, worn nail paint,. Very good outfit includes long gloves and Japan closed-to 
pumps. 

  2077 AMERICAN GIRL BARBIE IN ORIGINAL SWIMSUIT ~ Lips are faded, skin tone on head has 
darkened. Bend legs work holding pose at 2 clicks, only one at 3 clicks. 

  2078 1970 SEARS EXCLUSIVE WALKING JAMIE IN ORIGINAL OUTFIT ~ Nice original outfit 
includes boots and scarf. FP is perfect, hair is like new as well. 

  2079 (2) BARBIE FRIENDS, TNT LONG FLIP BARBIE AND TNT PJ ~ PJ has original sunglasses. 
Barbie has light spot on ear and tip of nose and uneven tone on legs. PJ is in "Lemon Kick" 
and Barbie in "Night Clouds". 

  2080 DRAMATIC NEW LIVING BARBIE IN ORIGINAL BODY SUIT AND JACKET ~ Beautiful 
coloring and rooted lashes. 

  2081 #5 BLONDE PONYTAIL BARBIE IN "REGISTERED NURSE" OUTFIT ~ Ponytail likely reset 
with hard curl on bottom.  Rubs on eyelashes, small green ears. Lips and finger nails likely 
repainted, Outfit has discoloration. 

  2082 SIDE-PART TITIAN BUBBLE CUT IN AMERICAN GIRL SWIMSUIT ~ Split at back inside of 
neck. Lips are worn and faded. Clear open-toe Japan shoes with silver glitter are included. 



  2083 SWIRL PONYTAIL BARBIE IN "FANCY FREE" ~ Hair in original set, end of ponytail has lost 
curl. Eye paint has faded and liner appears white. Lip paint is gone. Coral nails have minimal 
wear. 

  2084 YELLOWSTONE KELLEY BARBIE ~ Circa 1974, Titian hair, tan skin. 

  2085 GROW HAIR FRANCIE IN "PRETTY POWER" ~ Includes extra hair accessories as shown. 
Both bend legs hold pose at 2 clicks. 

  2086 #6 BLONDE PONYTAIL BARBIE IN "MOVIE DATE" ~ hair has been reset with hard curl. 
Green ears, partial interior split on neck, Dress is nice, lips have faded to mauve. FP has minor 
wear and TP is worn, Japan OT shoes have bite at end. 

  2087 (2) BARBIE FRIENDS, TALKING KEN AND TALKING STACEY AND NRFB KEN OUTFIT, 
"PLAY BALL" ~ Ken's legs have been glued. No string on Ken. Stacey has non-working string. 
Stacey in tagged outfit. Both have working bend legs.  Outfit is NRFB. Hat and glove have co 

  2088 DRAMATIC NEW LIVING BARBIE IN ORIGINAL BOX ~ light auburn hair. Likely in completely 
original condition including wrist tag. Twist tie at waist possibly replaced. 

  2088A (2) FRANCIE AND CASEY OUTFITS NRFB ~ marker pricing written on cello. Some small 
stickers from after market as shown. Condition as shown. 

  2088B (3) BARBIE AND SKIPPER NRFB OUTFITS AND ACCESSORIES ~ Skipper outfit is "Budding 
Beauty" with original round sticker and store price sticker. Other two have original cello, though 
buckles are loose inside packaging. 

  2089 #5 BLONDE PONYTAIL BARBIE IN TAGGED DRESS AND "WHITE MAGIC" COAT ~ Original 
ponytail set including brittle lower elastic. Green in piercing hole, oily face, minor wear to nail 
paint. Full red lips. Replaced shoes. 

  2090 #5 TITIAN PONYTAIL BARBIE IN "COTTON CASUAL" ~ Hair has been reset. Faded brow 
and lip paint, repainted nails. Crisp tagged dress with Japan open-toe shoes. 

  2091 BEAUTIFUL PINK SKINNED BARBIE FRIEND IN "DEBUTANTE BALL" #1666 ~ Full hair with 
string at temples. Possibly a re-root or restoration-see photos of hairline. Beautiful face paint, 
some nail paint. Bend legs work well. Original shoes and replaced gloves. 

  2092 #4 BRUNETTE PONYTAIL BARBIE IN ORIGINAL BLACK AND WHITE SWIMSUIT ~ Original 
top knot in hair, nice soft bangs. Replaced earrings, small dot of green at ears. Likely 
retouched nails Includes open-toe Japan shoes. 

  2093 #6 BLONDE PONYTAIL BARBIE IN RED SWIMSUIT ~ Original bottom elastic is brittle, bottom 
of ponytail is fuzzy. Faded lips, green dot at one ear, some minor wear to nail paint. 

  2094 COLOR MAGIC BARBIE IN ORIGINAL BOX ~ Doll is beautiful example in hard-to find box with 
accessories and powders. Perfect coloring, lovely hair set including scarf, Raised mark on 
body. Original swimsuit. Bend legs work well. Box condition as shown, has or 

  2095 TITIAN SWIRL PONYTAIL BARBIE IN ORIGINAL RED SUIT ~ Reset ponytail, worn lip paint, 
some wear to nail paint. 

  2096 BRUNETTE AMERICAN GIRL BARBIE IN ORIGINAL SWIMSUIT ~ Worn lash and lip paint. 
Minor wear to finger paint. Head is darker tone than body. Includes open-toe Japan shoes. 
Blue stain on toe as pictured. 

  2097 #6 PONYTAIL BARBIE IN ORIGINAL RED SWIMSUIT ~ Bottom of ponytail has been played 
with. Faded pink lips, worn nails, pin holes in chest as shown. 

  2098 (2) FRANCIE DOLLS ~ Blonde,straight leg and Blonde TNT in "SNAKE CHARMERS". Snake 
Charmer outfit includes dress, coat, hat, Yellow hose and Japan boots. 

  2099 (4) BARBIE OUTFITS INCLUDING "BRIDES DREAM", "LET'S DANCE", "SOLO IN THE SPOT 
LIGHT" AND APPLE PRINT SHEATH ~ Accessories and condition as shown. 

  2100 (4) BARBIE OUTFITS, "ENCHANTED EVENING", "GOLDEN GIRL", "MOVIE DATE", AND 
"SWEET DREAMS" ~ Enchanted Evening has reproduction earrings. Golden Girl includes #1 
Japan OT shoes. 

  2101 (4) BARBIE OUTFITS, "BARBIE BABYSITS", "GOLDEN GIRL" "AFTER FIVE" AND "RESORT 
SET" ~ Conditions very good, accessories as shown. 



  2102 (4) BARBIE OUTFITS, "RED FLARE", "RESORT SET", "WINTER HOLIDAY" AND "PARTY 
DATE" ~ Very good condition, accessories as shown. 

  2103 (3) BARBIE OUTFITS, "BRIDE'S DREAM", PEACHY FLEECE" AND "ENCHANTED 
EVENING" ~ with accessories as shown. 

  2104 (2) BARBIE SILKSTONES, "SPA GETAWAY" AND "THE FRENCH MAID" BARBIE ~ NRFB 

  2105 (2) BARBIE SILKSTONE, "THE STEWARDESS" BARBIE DOLL AND "LISSETTE" ~ NRFB 

  2106 (2) BARBIE SILKSTONE, "SPA GETAWAY" AND "LINGERIE" BARBIE DOLL ~ NRFB 

  2107 (2) BARBIE SILKSTONE, "STOLEN MAGIC" AND "MUFFY ROBERTS" BARBIE DOLLS ~ 
NRFB 

  2108 (2) BARBIE SILKSTONE, "A TRACE OF LACE" BARBIE DOLL AND "RAVISHING IN 
ROUGE" BARBIE DOLL ~ NRFB. 

  2109 (2) BARBIE SILKSTONE, "FASHION INSIDER' AND "LINGERIE" BARBIE DOLLS ~ NRFB 

  2110 (2) BARBIE SILKSTONE, "LINGERIE" BARBIE DOLL AND "THE SOIRÉE" ~ NRFB. 

  2111 (3) BARBIE SILKSTONE, "SUITE RETREAT" BARBIE DOLL AND (2) OUTFITS ~ NRFB. 
"Spotted Shopping" and "New York Yorkie". 

  2112 (2) BARBIE SILKSTONE, "SUITE RETREAT" BARBIE DOLL AND "HIGHLAND FLING" 
BARBIE DOLL ~ NRFB. 

  2113 (2) BARBIE SILKSTONE "FRENCH SETTER" AND "45TH ANNIVERSARY" BARBIE DOLLS ~ 
French Setter is limited edition by Robert Best BFMC signature collection. NRFB. 

  2114 (2) BARBIE SILKSTONE "DEBUT" AND "NIGHTY BRIGHTS" FRANCIE ~ NRFB. 

  2115 1979 MALIBU BARBIE "THE BEACH PARTY" CASE WITH ACCESSORIES ~  includes 
Malibu Barbie and beach accessories, appears NRFB. Small split in window as shown. 
Includes cardboard corner, header card for this department store special. 

  2116 (2) 1980'S BOXED BARBIES, "MY FIRST BARBIE" AND "SWEET ROSES" PJ ~ NRFB. Box 
condition as shown. 

  2117 (2) 1980'S BOXED BARBIES, "LOVING YOU" AND "SUPER HAIR" ~ NRFB. Box condition as 
shown including tape on "Loving You". 

  2118 (2) BOXED BARBIES, "MAGIC CURL" AND "KISSING" BARBIE ~ NRFB. Box condition as 
shown. Kissing Barbie is 1978. 

  2119 (2) PACKAGED BARBIES "SWEET 16" ~ NRFB. Some creasing as shown. Taped sticker on 
front of both packages. 1973  dolls. 

  2120 (2) 1980'S BOXED BARBIES "ROLLER SKATING" AND "ANIMAL LOVIN" ~ NRFB. Box 
condition as shown including some fading on roller skating box. 

  2121 (2) BOXED BARBIES "PARISIAN" AND "ANGEL FACE ~ NRFB. Box condition as shown 
including sticker residue and creasing. 

  2122 LIVE ACTION KEN IN ORIGINAL BOX ~ original outfit and wrist tag. Box window is loose. Ken 
has been refastened in box. 

  2123 GOLD MEDAL BARBIE IN ORIGINAL BOX ~ doll has original plastic on hair. Includes baggie 
with Olympic patch and medal. Box condition as shown includes water spot on bottom. 

  2124 ALLAN IN ORIGINAL BOX WITH ORIGINAL SWIMSUIT, STAND, SHOES AND JACKET ~ 
doll has light soil on arms. Outfit is nice, box condition as shown. 

  2125 #4 BLONDE PONYTAIL BARBIE WITH ORIGINAL BOX ~ ponytail has been trimmed. Lip 
repaint. Green residue at nape of neck hairline. Red nail paint. Nicks at top of right leg as 
shown. Box condition as shown including taped split at corner. 

  2126 TITIAN MIDGE IN ORIGINAL BOX ~ original swimsuit. Very nice condition including nails, 
swimsuit and hair. Box graphics are good, split at top corner, minor scuffs and creasing. 

  2127 (2) BOXED BARBIES INCLUDING MALIBU CHRISTIE AND "TWIRLY CURLS" BARBIE ~ 
NRFB. Split in window on Christie, some scuffs to box. Twirly Curls has tear on front of box 
and loose window at top. Box condition as shown. 



  2128 (3) CARDS OF BARBIE ACCESSORIES ~ includes "Friday Night Date" trays, drinks and 
straws, Dominoes, Francie hat, and shoes including clear with glitter. 

  2129 (3) CARDS BARBIE ACCESSORIES ~ includes hats and shoes. 

  2130 (3) BARBIE AND FRIENDS OUTFITS "WEDDING DAY SET", "TUXEDO" AND "SOLO IN THE 
SPOTLIGHT" ~ "Tuxedo" has hard-to-fine corsage. Conditions and accessories as shown. 

  2131 (3) CARDS BARBIE AND FRIENDS ACCESSORIES ~ includes hats and shoes (2) pair 
Francie bow shoes. 

  2132 (2) BARBIE AND FRIENDS OUTFITS ~ "Floating Gardens" #1696 in very nice condition. 
Skipper "Turn Abouts" NRFB, missing purse and one shoe. 

  2133 (3) CARDS BARBIE AND FRIENDS ACCESSORIES ~ including hats and shoes. Shoes 
include light blue pom pom OT shoes. 

  2134 (2) 1980'S BOXED BARBIES, "GOLDEN DREAM" BARBIE AND "GOLDEN DREAM" 
CHRISTIE ~ box condition as shown includes paper taped on bottom. 

  2135 (2) 1979 BOXED BARBIES, "ITALIAN" AND "BEAUTY SECRETS" ~ NRFB. Both have paper 
labels taped to box, condition as shown. 

  2136 (3) BOXED BARBIES, "DREAM TIME", "FASHION PLAY" AND "FREE MOVING" KEN ~ 
Barbies are NRFB, Ken has been removed from box but appears clean. 

  2137 "NEW GOOD-LOOKIN' KEN" ~ in original box NRFB. Crisp graphics, no tears in shrink wrap. 
Slight buckle in left side of box. 

  2138 1982 "BARBIE AND FRIENDS" BOXED SET ~ NRFB. Set includes Ken, PJ and "Barbie. 
Original price tag on corner, tape residue on window, minor scuffs at corners. 

  2139 BOB MACKIE "PLATINUM" BARBIE ~ small tear at back of box, crease at top. 

  2140 BOB MACKIE "GOLDEN LEGACY" BARBIE ~ NRFB. Celebrates Barbies 50th anniversary. 

  2141 BOB MACKIE "COUTURE CONFECTION" BRIDE BARBIE ~ NRFB. With shipper. 

  2142 BOB MACKIE 1990 "GOLD BARBIE" ~ in Bob  Mackie display case. Break in plastic on top of 
case as shown. 

  2143 BLONDE BUBBLE CUT BARBIE IN "SOPHISTICATED LADY" ~ repainted lips, worn nail 
paint. Stain on dress on front. 

  2144 BRUNETTE LONG FLIP HAIR TNT BARBIE IN ORIGINAL MULTI-COLOR SWIMSUIT ~ nice 
hair, beautiful coloring, minor wear to nails. Bend legs work. 

  2145 TITIAN AMERICAN GIRL IN "LET'S DANCE" ~ faded lips, minor wear to nails. Stitching under 
arms has come out. With white purse, black Japan OT shoes and drop necklace. 

  2146 #4 BLONDE PONYTAIL BARBIE IN ORIGINAL BLACK AND WHITE SWIMSUIT ~ original hair 
set includes brittle lower elastic. Nice soft bangs and face paint. Wear to red nails. 

  2147 #5 BRUNETTE PONYTAIL BARBIE IN "GARDEN PARTY" ~ original hair set includes brittle 
lower elastic. Eyes are very light, tiny green at ears. Worn nail paint, bite marks on hands. 

  2148 #6 BLONDE PONYTAIL BARBIE IN ORIGINAL RED SWIMSUIT ~ original top knot, worn lips 
and nails. 

  2149 TNT BARBIE IN "SEA WORTHY" ~ brunette long flip hair. Head is slightly different tone then 
body. Replaced shoes and ribbon. Nail paint is worn, bend legs work, Comes with extra 
buttons. 

  2150 (2) BARBIE FRIENDS INCLUDES TALKING PJ AND KEN ~ talking PJ has original outfit with 
original sunglasses. Bend legs work. Ken is non-talking version with bend legs. 

  2151 (2) BARBIE FRIENDS INCLUDING MOLDED HAIR MIDGE AND KEN IN ORIGINAL BOX ~ 
Midge is wearing "Friday Night Date" and comes with one wig and Hair Fair accessories. Ken 
is in original outfit and has stand, unopened pack with booklet and sandals includes origin 

  2152 #6 BRUNETTE PONYTAIL BARBIE IN "SKI QUEEN" ~ lower pony as been nicely reset with 
tight curl. Good face and finger nail paint. Roughness at back of neck knob. Outfit includes 
skis, gloves and sunglasses. 



  2153 FLOCKED HAIR KEN  ~ flocked hair shows very little wear, overall condition is excellent. 
Includes original yellow towel and sandals. Swimsuit is replaced. 

  2154 BRUNETTE TNT LONG FLIP HAIR BARBIE IN "SPARKLE SQUARES" ~ hair nice in original 
set. Beautiful face and lip color. Finger paint has faded. Outfit includes original purse but shoes 
are replaced. Bend legs work. 

  2155 (2) BARBIE FRIENDS, BLONDE MOLDED HAIR KEN AND TITIAN BUBBLE CUT BARBIE ~ 
Ken is "Army and Air Force" #797, partial outfit. Barbie in "Dinner at Eight". Good nail paint and 
lip paint. 

  2156 BEND LEG MIDGE IN ORIGINAL BOX ~ nice hair with replaced ribbon. Very good condition 
including original swimsuit and nice nail paint. Bend legs work. Includes original stand, tear to 
box liner as shown. One split corner, good graphics on top of box. 

  2157 (5) BOXED BOB MACKIE BARBIES "THE JEWEL ESSENCE" COLLECTION ~ with original 
boxes and paperwork. Includes portfolio of original designs. 

  2158 BOXED BOB MACKIE BARBIE "FANTASY GODDESS OF THE AMERICANS" ~ NRFB and 
includes sketch of doll and shipper. 

  2159 BOXED BOB MACKIE BARBIE "NEPTUNE FANTASY" BARBIE ~ NRFB 

  2160 REEM ACRA BRIDE BARBIE ~ NRFB 

  2161 BOB MACKIE "MADAME DU BARBIE" ~ includes original box. Doll has been removed for 
display but is in ec. 

  2162 BOB MACKIE "GOLD" BARBIE ~ with original shipper, in display case. 

  2754 JARTS, DART GAME IN ORIGINAL BOX 

 
 
 
 


